



Город Альбукерке с севера на юг пересекает очень длинная река Рио-Гранде, которая является третьей по протяженности рекой в США. Но большой пользы городу она не приносит, так как не является судоходной и постепенно мелеет.

В Альбукерке нет такой спортивной команды, которая выступала бы в ведущих американских спортивных лигах. Бейсбольный городской клуб Albuquerque Isotopes выступает только в низших лигах. Интересный факт - название команды было получено благодаря культовому мультсериалу «Симпсоны».

В Альбукерке пустынный климат, обеспечивающий городу солнечную сухую погоду. На протяжении года 310 дней светит солнце. Вполне различимы все 4 сезона, однако пиковые максимальные и минимальные показатели выражены менее отчетливо. Крайне мало выпадает осадков. Лето жаркое и сухое, дневная температура обычно находится на уровне 32 С, нередко достигая 38 С, а в ночное время может снижаться до 7 С. Но средняя температура «верхушки лета» - июля довольно приемлемая - 25,5 С. Благодаря высокой влажности жаркие летние дни переносятся достаточно комфортно, однако местные жители рекомендуют пить больше воды, во избежание обезвоживания организма.

На протяжении зимы снег выпадает лишь несколько раз. В солнечные дни достаточно одеться в толстовку или в легкую куртку, чтобы чувствовать себя комфортно. Средняя температура января составляет 1,5 С.

Из всех сезонов лучшим для посещения Альбукерке является осень.